

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十八篇

耶稣饿了

在耶稣凯旋进入耶路撒冷的第二天，我们读到：第二天，当他们从伯大尼出来，耶稣饿了。远远地看见一棵无花果树，树上有叶子，就往那里去，或者在树上可以找着什么。到了树下，竟找不着什么，不过有叶子，因为不是收无花果的时候。耶稣就对树说，“从今以后，永没有人吃你的果子……”（可11：12-14）。

这个在圣经里最独特的故事之一：耶稣诅咒，指责使一棵无花果树枯死。这个故事与其他任何故事都不同。据我们所知，神杀戮害恶人……是天天向恶人发怒的神（诗7：11）。例如，在摩西时代，我们看到神的愤怒倾倒在祂不听话的孩子们身上。有些人死于火灾，有些被裂开的大地吞噬，还有一些死于瘟疫。但他们都是有血气的人。他们有良知知道对错。这意味着他们要为所做的事负责。而无花果树是完全没有人性的，是什么原因使它成为神愤怒的对象呢？

我们心里自然会有这些想法，直到我们意识到，**耶稣诅咒这棵无花果树，斥责它，把审判降临到所有不结果子呼的对象身上！**现在，让我们来仔细看看这棵路边的无花果树（太21：19）。希腊文说，祂看到“一棵无花果树。”这意味着耶稣只注意到这棵树，因为它有叶子，这意味着它应该有果实。（无花果树是先有果子，才有叶子）。耶稣在前往耶路撒冷的早晨看到其它所有的无花果树都刚刚发芽，没果子或叶子。因此，耶稣期盼在这颗早熟的树上会有果实，但这是一棵假冒伪劣的无花果树。

这棵树只有外表却没有实质。在此处耶稣身体对无花果的渴求代表祂精神上渴求在我们的叶子下面和教会里结出属灵的果实。我所说的果实是神菜单里的一项。耶稣首先用这个故事针对以色列人。以色列人并不缺乏敬虔的外表和仪式，但他们缺乏忏悔的果实。继而，显然耶稣也针对发源于以色列教会的所有信徒。祂希望我们喂养祂。利然而耶稣也针对发源于以色列教会的所有信徒。祂希望我们喂养祂。立未人为耶稣预备了大筵席，撒该和拉撒路也这么做了。耶稣也宴请这些人。你每天为耶稣摆设盛宴，你每天就有无比的祝福。**当祂喂养我们时，我们也喂养了耶稣，我们有圣灵里的交流。**

现在，让我们来看看在马太福音里的其它两件事：一个是在这个故事之前，另一个是紧接着的无花果树故事。这两个故事都教导我们，耶稣在我们生命里寻找的不光是叶子。我们在这里知道了祂一直所寻找的。

耶稣凯旋进入耶路撒冷

在耶稣诅咒无花果树的前一天，我们看到耶稣凯旋进入耶路撒冷。我们又注意到这是只有叶子的树。有许多人把衣服铺在路上，*也有人把田间的树枝砍下来，铺在路上。前行后随的人都喊着说：“和散那！”“奉主名来的是应当称颂的！”*（可11：8-9）

如你所见，他们拿着树叶和树枝兴奋地喊叫，疯狂地作乐，错误地期望和看待耶稣。耶稣渴望从祂的追随者那里得到的是完全不同的东西。

弟兄姐妹，今天的宗教是否正如这些犹太人在第一个棕榈节那样呢？他们崇拜和赞美的耶稣是不存在的，那不过是他们虚构的想象。然而，这是他们想要的耶稣；这是他们崇拜的耶稣：把祂们从罗马的奴役和一切患难里拯救出来的人。他们希望有人来使他们的生活更舒适 - 给他们冠冕，而不是十字架，一个感觉良好的生活方式，而不是希望与造物主和睦相处，那样需要把每个人自我追求的本性钉在十字架上。在你心中的耶稣是什么样的呢？你有真正的耶稣吗？

是的，我们并不缺乏这种敬虔方式的人。他们大声赞美却没有热爱神的话。他们有叶子，却没有果实。在棕榈节，他们赞美祂；他们对祂疯狂，但五天后，他们叫道：“把他钉十字架。”祂没有成为他们所期待的那样。他们不喜欢真实的耶稣。他们拒绝了祂。如果你有这位真正的耶稣，你在被拒绝的同时也是最蒙福的。

耶稣洁净圣殿

现在让我们来看看马可福音里在对无花果树诅咒后紧接着发生的事：他们来到耶路撒冷。耶稣进入圣殿，赶出店里做买卖的人，推倒兑换银钱之人的桌子和卖鸽子之人的凳子，也不许人拿着器具从店里经过。便教训他们说，“*经上不是记着说：‘我的殿必称为万国祷告的殿’吗？你们倒使它成为贼窝了。*”（可11：15-17）

用了四十七年修造的这个圣殿被认为是当时一座艺术和建筑的奇观，可以与任何罗马建筑媲美。但这里有两个问题。耶稣在这里并没有感觉是祂的家因为它失去了最初设计的功用：祷告。还有*那些与耶和華联合的外邦人，要侍奉他，要爱耶和華的名，……我必领他们到我的圣山，使他们在祷告我的殿中喜乐……因我的殿必被称为万民祷告的殿！*（赛56：6-7）

你看圣殿里的活动就像只有叶子的无花果树吗？当耶稣饿时不能用它的果实来充饥，如今耶稣仍然在我们的教会寻找喂养祂的食物：即与神交流；代祷；和在创造者面前完全顺服的心。只有叶子而无果实使得耶稣生气。弟兄姐妹，耶稣对于今天在很多我们的圣殿里的所为生气吗？事实上，耶稣对在圣殿里的活动是如此生气以致于这是唯一一件激怒祂使祂动手的事情（此处和在约2:15一样）。在我看来，耶稣对于在我们的心中和教会里没有任何祷告比什么都更悲痛，因为如果我们不祷告就不能过圣洁的生活；我们不能住在基督里；我们不能做神的工。我们都不过是丢在火里被烧的树叶（约15：6）。

耶稣希望从我们身上找到果子。祂希望祂的孩子喂养祂。正如新郎喂养他的新娘，新娘也必须喂养她的新郎。但你问：“我该如何喂养祂呢？”你用圣洁的生活喂养祂。你用代祷喂养祂，通过赞美祂，作见证，照顾寡妇和孤儿，以及探访病人和那些在监狱里的人。做丈夫的，通过爱你的妻子来喂养耶稣；做妻子的，通过尊敬和尊重你的丈夫来喂养祂。你通过守安息日的圣洁来喂养耶稣，通过爱你的敌人，安慰丧失信心的人，慷慨喜乐地给予，给人加倍的关爱，保持自己的圣洁和不受世俗的污染，常与祂相通，和彰显圣灵的果实。耶稣说祂饿了。除了祂的跟随者以外没有任何人也没有任何自然界的東西可以喂养祂。所罗门对空中飞翔的鹰的姿态，对大海中航行的船只；和对一男子与一少女之间的交往感兴趣 - 但神不是这样的。诗篇作者告诉我们，论到世上的圣民，他们又美又善，是我最喜悦的（诗16：3）。作为圣洁的我们，是祂唯一所喜悦的，因为我们是唯一可以喂养祂的。

耶稣对于那些不冷不热的和没有果子子的灵魂极其不满和失望。在审判的日子，祂必从口中把他们厌恶地吐出去，因为他们没有喂养祂（启3：15-16）。

最后，什么是祷告？有很多很好的定义。让我给你提供一些：祷告就是生命，祷告是与神交流，祷告是祈求，祷告是赞美，祷告是等候神 - 但最重要的，祷告是求神做祂没有做的工。如雅各所言，.....你们得不着，是因为你们不求（雅4：2），清楚地表明只有通过祷告神才做工。要有人为你祷告，你才会得救。你的一项任务就是为别人的救赎而祷告。

所以，弟兄姐妹，请确保在你的叶子里有果实，以免你错过了羔羊盛大的婚宴。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org